BROSSE A DENTS ELECTRIQUE SONIQUE [1]

CEPILLO DE DIENTES ELECTRICO SONICO
MANUEL D’UTILISATION/MANUAL DEL USUARIO

INDICATIONS A CONSERVER/CONSERVAR ESTAS INDICACIONES. Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire
attentivement ce manuel pour utiliser votre appareil sans risque et en profiter pleinement./Gracias por elegir
nuestro producto. Lea atentamente este manual para utilizar su dispositivo de forma segura y aprovechar al
méximo. REF. MODELE/MODELO : 546656 - LOT N°11-19/01
importé par/mportado por BMR GROUP - 122 rue du Commandant Rolland, 13008 Marseille - France/Francia. Distribué
par/Distribuido por GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI la boulbéne - 47300 Villeneuve / Lot - France/Francia
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Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte
prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.
Los productos electricos no deben ser arrumbados con los desechos domesticos. Gracias por reciclarfos en los sitios de colecta previstos con
este fin. Digirase hacia las autoridades locales o su revendedor para obtener consejos sobre el reciclaje.

PARAMETRES PRODUIT/PARAMETROS DEL PRODUCTO

Nom/Nombre : Brosse a dents électrique sonique/Cepillo de dientes eléctrico sénico.
Autonomie/Autonomia : 4H/DC5V === 1A

Temps d'utilisation recommandé/Tiempo de uso recomendado: 3 fois par jours d’une durée de
2 minutes/3 veces al dia durante 2 minutos.

Temps de charge/Tiempo de carga: 12 heures/horas.

PRESENTATION DES FONCTIONS/PRESENTACION DE LAS FUNCIONES
FONCTION DE MEMORISATION/FUNCION DE MEMORIA

Aprés chaque utilisation, la brosse a dents gardera en mémoire le dernier mode
sélectionné./Después de cada uso, el cepillo de dientes recordard e} tiftimo modo
seleccionado.

A l'allumage, la brosse démarre pour 2 minutes d'utilisation automatique,
décomposées en 4 cycles de 30 secondes, pendant lesquels un court arrét vous signale
la fin de chaque cycle et donc le changement de zone./A/ encenderlo, el cepillo arranca
durante 2 minutos de uso automaitico, divididos en 4 ciclos de 30 sequndos, durante jos
cuales una breve parada indica el final de cada ciclo y, por fo tanto, el cambio de zona.

BOUTON ON/OFF / BOTON ON/OFF

—— Appuyez sur le bouton, I'appareil s'allume./Pulse el botén y la unidad se encenderd.
Pressez 3 secondes sur le bouton ON/OFF pour arréter I'appareil /Puise el botén ON/OFF
durante 3 segundos para detener la unidad.

5 MODES DE BROSSAGE/5 MODOS DE CEPILLADO
Clean — Clean : Favorise la disparition de la plaque dentaire./Favorece la efiminacién de la placa.

Polish

Polish : Améliore la brillance des dents./Mejora e briffo de fos dientes.

White White : Aide a éliminer les taches (utilisez-le pendant 30 sec.)/Ayuda a eliminar las
manchas (uselo durante 30 sequndos).

Gumcare : Doux pour les gencives./Suave para las encias.

Gumcare

Sensitve Sensitive : Adapté aux dents sensibles./Adaptado a dientes sensibles.

T

VOYANT DE CHARGEMENT/INDICADOR DE CARGA

Le voyant vert indique une charge pleine. Le voyant rouge clignotant indique une basse
tension./La luz indicadora verde indica que la carga estd completa. La juz roja parpadeante
indica bajo voitaje.

TEMPS DE BROSSAGE/TIEMPO DE CEPILLADO
En général, deux minutes de brossage suffisent pour se brosser
efficacement les dents. Si nécessaire, brossez-vous les dents plus de deux

=
minutes pour obtenir un résultat plus efficace./En general, dos minutos de S

cepillado son suficientes para cepillarse los dientes. Si es necesario, cepillese 1 2
Jos dientes durante mds de dos minutos para obtener un efecto mds eficaz. 3 4

La bouche est divisée en quatre zones et les dentistes recommandent
un nettoyage d'au moins 30 secondes pour chaque zone./La boca estd
dividida en cuatro zonas y los dentistas recomiendan una limpieza de al
menos 30 segundos para cada zona.
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INSTRUCTIONS//NSTRUCCIONES

2. Brossez doucement les dents.
Cepillese los dientes suavemente.

3. Nettoyez en suivant
la courbe de la dentition./Limpie
siguiendo la curva de denticion.

1. Appliquez du dentifrice sur la
téte de la brosse et mouillez-la.
Aplicar pasta de dientes en ef cabezal
del cepitio y humedecerlo.

5. Ala fin de son utilisation,
rincez la brosse a I'eau/Af final
de su uso, enjuagar e cepifio
con agua.

6. Essuyez-la avec un chiffon doux et
placez-la dans un endroit sec.
impielo con un pario suave y
coléquelo en un lugar seco.

4. Brossez lentement et nettoyez
chaque partie de la dent/Lentamente
cepille y limpie cada parte del diente.

S
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REMPLACEMENT DES TETES DE LA BROSSE/SUSTITUCION DE LOS CABEZALES DE LOS CEPILLOS

Retirer la téte: Tournez la téte jusqu'a ce que ¢a bloque.
Tirez-la vers |'extérieur.
Retire el cabezaf: Gire el cabezal hasta que se bloquee. Sdcalo.

Installer la téte: Insérez-la afin que les crans intérieurs s'assemblent correctement.
Puis tournez doucement la téte de la brosse pour la verrouiller.

Instale el cabezal: Insértelo de modo que las muescas interiores encajen correctamente.
A continuacion, gire suavemente el cabezal del cepilfo para bioquearlo.

INFORMATIONS IMPORTANTES//INFORMACION IMPORTANTE |Z|

- La premiére fois que vous utiliserez une brosse a dents électrique, vous pourriez remarquer un léger
saignement au niveau des gencives qui disparaitra naturellement en quelques jours./La primera vez que use un cepilio
de dientes eléctrico, notard un figero sangrado en las encias que desaparecerd naturaimente en unos pocos dias.

- Si vous vous étes fait opérer de la bouche ou des gencives au cours des deux derniers mois, consultez un
dentiste avant d'utiliser cette brosse a dents./Si ha tenido una cirugia orat o de las encias en jos titimos dos meses, consulte a un
dentista antes de usar este cepifio de dientes.

- Lors de la charge, si l'indicateur ne démarre pas immédiatement, attendez 1 min. S'il ne s'allume toujours pas
apreés 1 min. veuillez consulter le magasin ou vous |'avez acheté./Durante la carga, si el indicador no arranca
inmediatamente, espere 1 minuto. Si todavia no se enciende después de 1 minuto, por favor, consuite después de /a tienda donde jo
compré.

- La brosse a dents électrique ne convient pas aux enfants et aux personnes suivantes : capacités mentales ou
physiques déficientes, manque d'expérience dans l'utilisation de ce genre de produit. Il est nécessaire qu'une
personne responsable supervise 'utilisation de la brosse a dents électrique./E/ cepitio eléctrico no es apto para nifios y
para las siguientes personas: deficiencia mentai o fisica, faita de experiencia en ef uso de este tipo de producto. Es necesario que una
persona responsable supervise e} uso def cepillo de dientes eléctrico.

- Aucuns produits chimiques tels que des soins capillaires (Gels, Huiles, par exemple) ou des désinfectants pour
les mains ne doivent entrer en contact avec le produit au risque d'endommager sa surface./No deben entrar en
contacto con el producto productos quimicos tales como productos para el cuidado def cabello (por ejemplo, geles, aceites) o
desinfectantes para manos, ya que esto puede daniar su superficie.

- N'utilisez pas les tétes de brosse a dents d’un autre fabricant./No utilice cabezales de cepilio de dientes de ningun otro
fabricante.

- Température de stockage de la brosse a dents: 0°C< 40°C./Temperatura de aimacenamiento del cepitio: 0°C< 40°C.

- Température de stockage des tétes de la brosse a dents 0°C<80°C./Temperatura de almacenamiento de los cabezales de
Jos cepitlos 0°C<80°C.

- Ce produit est congu pour le nettoyage des dents et des gencives. Ne |'utilisez pas & d'autres fins./Este producto
estd disenado para fa limpieza de dientes y encias.

No io use para ningtn otro propdsito.

- Stockez la brosse a dents a I'abri du soleil./Guarde e/ cepilio de dientes fuera de la luz solar directa.

MODE DE CHARGEMENT/MODO DE CARGA

- Retirez le bouchon transparent au bas de la brosse a dents et insérez le cable USB./Retire la tapa transparente de la
parte inferior def cepifio de dientes e inserte ef cable USB.

- Insérez la prise USB dans le bloc d'alimentation (par exemple : adaptateur, ordinateur, chargeur USB,
etc.)./Inserte el enchufe USB en la fuente de alimentacién (por ejemplo: adaptador, ordenador, cargador USB, etc.).
- Le témoin de charge de la brosse a dents s'allume, il indique le début du chargement./Elindicador de carga de!
cepilfo de dientes se iflumina, indicando el inicio de la carga.

- Un fois la brosse a dents chargée, débranchez-la du cable et retirez la prise USB de la source d'alimentation
Una vez cargado ef cepillo de dientes, desconéctelo del cable y desconecte el enchufe USB de la fuente de
alimentacion.

- La charge compléte de la brosse dure 12 heures, le voyant vert vous indiquera la fin du chargement./La carga
completa del pincel tarda 12 horas, la luz verde indicard e/ final de la carga.

REMARQUES/COMENTARIOS

- Ne pas utiliser le chargeur a I'extérieur ou sur une surface a haute température./No utilice e/ cargador af aire
fibre o sobre una superficie de aita temperatura.

- Apreés chaque charge, veillez a bien retirer le chargeur de la brosse afin d'éviter le vieillissement des
composants causé par la surchauffe, ce qui pourrait entrainer un disfonctionnement du chargeur, un choc
électrique ou d'autres problémes./Después de cada carga, asegurese de retirar el cargador del cepilio para evitar ef
envejecimiento de Jos componentes debido al sobrecalentamiento, que podria provocar la efiminacién del cargador,
descargas eléctricas u otros problemas.

- N'utilisez pas le chargeur dans un environnement humide. Veuillez garder le chargeur au sec pendant la
charge./La carga completa del pincel tarda 12 horas, la luz verde indicard el final de la carga.

PRECAUTIONS D'UTILISATION/PRECAUCIONES DE USO E
- Pour obtenir un meilleur effet de brossage, il est recommandé de changer la téte de brossage tous

les 3 mois.

- Lorsque les poils commencent a se plier vers I'extérieur, le changement de la téte de la brosse a dent est
également recommandé.

- Achetez les nouvelles tétes de brossage de la méme marque que celle de la brosse a dents électrique sonique.
- Un espacio separa el cabezal del cepilio de su cuerpo principal, fo que es necesario para el funcionamiento normal
del aparato y no afecta a faimpermeabilidad.

- Para obtener un mejor efecto de cepillado, se recomienda cambiar el cabezat de cepillado cada 3 meses.

- Cuando las cerdas empiezan a doblarse hacia afuera, también se recomienda cambiar ef cabeza/ del cepitlo de
dientes.

- Compre los cabezales nuevos de la misma marca que el cepillo de dientes eléctrico sénico.

QUESTIONS DE GARANTIE NECESSITANT UNE ATTENTION PARTICULIERE
PROBLEMAS DE GARANTIA QUE REQUIEREN ATENCION ESPECIAL
- Une garantie de 2 ans est proposée sur le produit. La période de garantie débute a la date d’achat de la
marchandise. Pendant la période de garantie, nous changeons les piéces ou le produit entier si besoin.
Remarque : le produit sous garantie comprend le corps principal de la brosse a dents.
- Pour bénéficier de la garantie, le produit doit étre présenté au magasin ou vous I'avez acheté, accompagné de
la facture ou du ticket de caisse qui peuvent prouver la date d'achat.
- Se ofrece una garantia de 2 anos sobre el producto. Ei periodo de garantia comienza en fa fecha de compra de la
mercancia. Durante el periodo de garantia, cambiamos las piezas o e} producto completo si es necesario.
Nota: Ef producto en garantia incluye el cuerpo principal del cepiflo de dientes.
- Para beneficiarse de la garantia, ef producto debe ser presentado en la tienda donde fo adquirid, junto con la
factura o recibo que pueda probar la fecha de compra.
La garantie:
a. Elle ne sera pas appliquée en cas de:
- Dégradations du produit due a une mauvaise utilisation ou a un manque d'entretien approprié.
- Usure due au vieillissement de I'appareil, chocs et rayures de I'emballage du produit.
b. Sile produit n'a pas été réparé et démonté par le service de réparation du magasin ou si les piéces ne sont
pas celle utilisé par ce dernier, la garantie prendra fin.
c. - Le temps de garantie des piéces de rechange et du corps principal est conforme a la date d'expiration
originale.

- Le service de réparation en dehors du cadre de la garantie sera facturé conformément a la réglementation
en vigueur.

- Veuillez contacter le magasin ou vous I'avez acheté pour toute question concernant le service d'entretien et
la consultation.
La garantia:
a. No se aplicard en el caso de que:
- Darios ai producto por uso inadecuado o fajta de mantenimiento adecuado.
- Desgaste debido al envejecimiento del aparato, goipes y arafazos en el embalaje def producto.
b. Siel producto no ha sido reparado y desmontado por el departamento de reparaciones de fa tienda o si las piezas
no son fas mismas que las utilizadas por la tienda, la garantia caducard.
¢. - Ef periodo de garantia para las piezas de repuesto y el cuerpo principal estd de acuerdo con la fecha de
caducidad original.

- Ef servicio de reparacion fuera del aicance de la garantia se facturard de acuerdo con fa normativa vigente.

- Por favor, péngase en contacto con la tienda donde fo compré para cualquier pregunta relacionada con el
mantenimiento y la consulta.



SONIC ELECTRIC TOOTHBRUSH [5]
SONISCHE ELEKTRISCHE TANDENBORSTEL

USER MANUAL/GEBRUIKERSHANDLEIDING
INDICATIONS TO KEEP/TE BEWAREN INFORMATIE. Thank you for choosing our product.

Please read this manual carefully to use your device safely and take full advantage of it./Bedankt voor uw keuze
voor ons product. Lees deze handleiding zorgvulidig door om uw apparaat veilig te gebruiken en er optimaal gebruik
van te maken. MODEL REF. : 546656 - LOT N° 11-19/01
Imported by/Geimporteerd door BMR GROUP - 122 rue du Commandant Rolland, 13008 Marseille - France/Frankrijk
Distributed by/Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI la boulbéne - 47300 Villeneuve / Lot - France/Frankrijk
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Electrical products must not be discarded with household waste. Please recycle them at collection points provided for this
purpose. Contact local authorities or your retailer for advice on recycling.
Elektrische producten mogen niet als afval bij huishoudelijk afval weggeworpen worden. Deze moeten gerecycleerd worden bij de daarvoor bestemde
inzamelingspunten. U kunt zich richten tot de lokale overheid of tot uw verkoper om adviezen over recycling aan te vragen.

PRODUCT PARAMETER/PRODUCTIEPARAMETER

Name/Naam : Electric toothbrush with sonic vibration/Sonische elektrische tandenborstel.
Autonomy/Autonomie : 4H/DC5V ===1A

Recommended working hours/Aanbevolen bedrijfstijd: 3 times a day for 2 minutes/3 maal per
dag gedurende 2 minuten.

Charging time/Oplaadtijd: 12 hours/uur.

FUNCTION INTRODUCTION/FUNCTIE-INLEIDING

GEAR MEMORY FUNCTION/DE FUNCTIE VAN HET TOESTELGEHEUGEN

After each use, the toothbrush will remember the selected pattern./Na elk gebruik zal de
tandenborstel het geselecteerde patroon onthouden.

When switched on, the brush starts for 2 minutes of automatic use, broken down into 4
cycles of 30 seconds, during which a short stop signals the end of each cycle and
therefore the change of zone./Bij het inschakelen start de borstel gedurende 2 minuten
automatisch gebruik, opgedeeld in 4 cycli van 30 seconden, waarbij een korte stop het einde
van efke cyclus aangeeft en dus de verandering van zone.

ON/OFF BUTTON/ON/OFF-KNOP

I Press the key start, start./Druk op de toets start, start.
Press the key to switch long, press 3 seconds to shut down the work./Druk op de toets
om lang te schakelen, druk 3 seconden om het werk af te sluiten.

5 BRUSHING MODES/5 BORSTELMOD{
| Clean: Effective removal of dental plaque./Bevordert de verwijdering van tandpiak.

Clean

Polish

Polish: Mode can brighten and polish the front teeth./Verbetert de glans van de tanden.
White: Helps to remove stains (use it for 30 sec.)./helpt bij het verwijderen van viekken
(gebruik het gedurende 30 sec.).

White

Gumcare

Gumcare: Combination of complete patterns and clean patterns./Zacht voor het
Sensitve tandviees.
- Sensitive: For sensitive teeth and gums./Aangepast aan gevoelige tanden.

CHARGING DISPLAY/HET LADEN VERTONING

Charging status red light display full of green light flashing red light low voltage
prompt./Het laden van de status rode ficht vertoning volledig van groen licht dat rood licht
opvlamt dat laag voitageherinnering opviamt.

BRUSHING TIME/TIJD VAN DE BORSTELS

In general, two minutes of brushing time is enough to clean your teeth.

If necessary, brush your teeth more than two minutes to achieve a more

effective cleaning effect./in het algemeen is twee minuten poetsen

voldoende om uw tanden te reinigen. indien nodig, poets uw tanden langer 1

=
S

dan twee minuten om een effectiever reinigingseffect te bereiken. 3

The mouth is divided into four areas and dentists recommend cleaning

2
4
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for at least 30 seconds in each area./De mond is verdeeld in vier gebieden
en tandartsen raden aan om de mond gedurende ten minste 30 seconden
in elk gebied te reinigen.

INSTRUCTIONS//NSTRUCTIES

1.The amount of squeezing toothpaste
on the brush head and wet.
De hoeveelheid tandpasta die op de
borstelkop wordt geperst en nat.

2. Brush the head gently
on the teeth.
Borstel de kop voorzichtig met
een borstel op de tanden.

3. Open the toothbrush (Note: need to
be opened after opening the mouth).
Open de tandenborstel (Let op: moet
worden geopend na het openen van de
mond).

o,

6. Wipe it wish a soft cloth and put it
in the right place.
Veeg het af met een zachte doek en
Jeg het op de juiste plaats.

i/\) 45°

4. Move the toothbrush slowly and
clean every part of the tooth
according to the instructions.

Verplaats de tandenborste/ langzaam

en reinig elk deel van de tand voigens

de instructies.

5. After the toothbrushs tops,
wash it with water.
Na de tandenborstels wassen
met water.

Remove brush head: Rotate the brush head to the protruding point of the brush head
on the back of the brush body according to the arrow direction of the schematic
drawing. Pull out the brush head outward.

Verwijder de borstelkop: Draai de opzetborstel naar het uitstekende punt van de
opzetborstel op de achterkant van de opzetborstel volgens de pijirichting van de tekening.
Trek de opzetborstel naar buiten.

Install brush head: Insert the convex point on the back of the toothbrush head inti the
main part of the toothbrush and raise the toothbrush body. In the direction of the
arrow gently rotate the brush head to lock it down.

Installeer de borsteikop: Steek de bolle punt op de achterkant van de opzetborstel in het
hoofdgedeelte van de tandenborste/ en tif de behuizing van de tandenborstel omhoog.
Draai de borstelkop voorzichtig in de richting van de pijt om hem vast te zetten.

IMPORTANT EXPLANATION/BELANGRIJKE VERKLARING E

- The first time you use an electric toothbrush, you may find that there is as light blood flow in the gums,
which usually disappears in a few days./De eerste keer dat u een elektrische tandenborstel gebruikt, kan het tandviees even licht
doorbloeden en dat verdwijnt meestai na een paar dagen.

- If your mouth or gums have been operarted on in the past two months, consult a dentist before using this
toothbrush./Als uw mond of tandviees de pen twee de dan een tandarts voordat u deze
tandenborstel gebruikt.

-When charging, if the charging indicator does not start immediately, please wait for 1 minutes. If still not lit,
please consult after sale./Als de jaadindicator tijdens het laden niet onmiddellijk start, wacht dan 1 minuut. indien nog niet
aangestoken, gelieve na verkoop te raadplegen.

-The electric toothbrush is not suitable for the following people (including children): physical function or
mental ability degradation, or lack of experience and use of knowledge. They need someone who is in charge
of their safety to supervise or guide the use of electric toothbrushes before they can be used./De efektrische
tandenborstel is niet geschikt voor de voigende mensen (inciusief kinderen): fysieke functie of mentafe achteruitgang, of gebrek aan
ervaring en kennis. Zij hebben iemand nodig die verant delijk is voor hun veitigheid om toezicht te houden op of feiding te geven aan
het gebruik van elektrische tandenborsteis voordat ze kunnen worden gebruikt.

- Do not use hair care products (e.g. gels, oils) or hand sanitizer to contact the product so as not to damage its
surface./Gebruik geen haarverzorgingsproducten (bijv. gels, olién) of handreiniger om contact te maken met het product om het
opperviak niet te beschadigen.

- Do not use toothbrush brush recommended by non manufacturer./Gebruik geen tandenborste} aanbevolen door
niet-fabrikanten.

- Toothbrush temperature 0°C< 40°C./Tandenborstel temperatuur 0°C< 40°C.

- Brushhead temperature 0°C<80°C./Borstelkop temperatuur 0°C<80°C.

- This product is designed for personal use only, not for dental clinics or for many people./Dit product s aileen
bedoeld voor persoontijk gebruik, niet voor tandheetkundige kiinieken of voor veei mensen.

- Don't put the toothbrush in the sun. It should be stored in the sun -7°C<0°C drying outlet./Zet de tandenborste/
niet in de zon. Bewaar de tandenborstef in de zon -7°C<0°C in de droogkamer.

is geop l

CHARGING MODE/LAADMODUS

- Pull ou the transparent plug at the bottom of the toothbrush and insert USB./Trek de transparante stekker aan de
onderkant van de tandenborste! uit en steek de USB-stekker in het stopcontact.

- Insert the USB line into the power supplu (such as : computer, charging treasure, USB charging, etc.)/Steek de
USB-lijn in de stroomaansiuiting (zoals: computer, opladen schat, opladen USB opladen, etc.).

- The toothbrush charging indicator lights up, indicating the beginning of charging./De indicator voor het opladen
van de tandenborstel brandt en geeft het begin van het opladen aan.

- Take off the toothbrush and unplug the USB from the power source./Verwijder de tandenborste/ en trek de USB-stekker
uit de voedingsbron.

- Electric toothbrush charging small flow design, you can continuously charge more than 12 hours, full state
indicator green light display./De efektrische tandenborstel die klein werp laden, u kan onophoudelijk meer dan 12 uren,
het voliedige vertoning van het staatsindicator groene licht van de staatsvertoning laden.

NOTES/OPMERKINGEN

- Please do not use charger in outdoor or high temperature surface./Gebruik geen lader in de buiteniucht of op
hoge temperatuur.

- After charging each time, please remove the charger to avoid the aging of the components caused by
overheating, resulting in the charger scrapped or electric shock and other issues./Na eike keer opladen dient u de lader
te verwijderen om ing van de onderdelen door over itting te k , met als gevolg dat de lader wordt afgedankt of
elektrische schokken en andere problemen.

- Please do not use the charger in the humid environment. Please keep the charger dry when charging./- Gebruik
de fader niet in een vochtige omgeving. Houd de jader droog tijdens het opladen.

BE CAREFUL/WEES VOORZICHTIG
-To achieve better brushing effect, it is recommended to change brush head every 3 months.

- When the bristles begin to bend outward, the brush head is also recommended.

- You can buy a new toothbrush head in a shop where you bought an electric toothbrush.

- Er zijn enkele openingen tussen de borsteikop en het hoofdgedeeite van de tandenborstel, die nodig zijn voor de
normale werking van de tandborstelkop, en die geen invioed hebben op de waterdichtheid.

- Om een beter borsteleffect te bereiken, wordt aanbevolen om de opzetborstel om de 3 maanden te vervangen.

- Wanneer de borstetharen naar buiten beginnen te buigen, wordt ook de borsteikop aanbevolen.

- U kunt een nieuwe opzetborstel kopen in een winkel waar u een elektrische tandenborstel heeft gekocht.

WARRANTY MATTERS NEEDING ATTENTION
GARANTIEVRAAGSTUKKEN DIE AANDACHT BEHOEVEN

- We provide a 2 years warranty for the product and the warranty period starts with the receipt of the goods. In
the warranty period, the material or the process caused by a variety of defects, we will change the parts or the
whole product as the case. Note: the warranty product includes the main body of the toothbrush (not
including the brush first consumable).

- In order to apply for warranty, the product must be handed to our customer service center together with
documents or order informations which can prove the date of purchase.

- Wij geven 2 jaar garantie op het product en de garantieperiode begint met de ontvangst van de goederen. in de
garantieperiode, het materiaal of het proces veroorzaakt door een verscheidenheid aan defecten, zuilen wij de
onderdefen of het gehele product vervangen. Let op: het garantieproduct omvat het hoofdmateriaal van de
tandenborstel (exclusief het eerste verbruiksartikel van de borstel).

- Om garantie aan te vragen, moet het product samen met documenten of bestelinformatie die de datum van
aankoop kunnen bewijzen, worden overhandigd aan onze klantendienst.

Warranty:
a. It will not be applied in the event of:
- Product damage due to improper use or lack of proper maintenance (e.g., man-made damage).
- Aging, bruising and scratching of product case.
b. If the product has not been repaired and disassembled by the company’s personnel, or the product has not
used the parts of the company, the waranty will be terminated.
.- The warranty time of the replacement parts and the host is consistent with the original expiration date.
- The repair service outside the warranty scope will be charged according to the regulations.
- Please contact our customer service center for any questions about maintenance service and consultation.
De garantie:
a. Het zal niet worden toegepast in het geval van:
- Productschade als gevolg van onjuist gebruik of gebrekkig onderhoud (bijv. door de mens veroorzaakte schade).
- Veroudering, kneuzingen en krassen van de productkoffer.
b. Indien het product niet is gerepareerd en gedemonteerd door het personeel van het bedrijf, of het product de
onderdefen van het bedrijf niet heeft gebruikt, wordt de garantie beéindigd.
. - De garantietermijn van de vervangende onderdelen en de host komt overeen met de oorspronkelijke
vervaldatum.
- De reparatieservice die buiten de garantie valt, wordt volgens de voorschriften in rekening gebracht.
- Neem contact op met onze klantenservice voor vragen over onderhoud en advies.



